

4年捐助20多万元

潢川企业家刘德兵为家乡环卫工设立专项爱心基金

信阳消息(晏乾坤)“环卫工人从事的是最脏、最累的工作,没有想到您为我们全县环卫工人设立专项爱心基金,并且每年在环卫工人节来临之际回家乡对我们进行慰问,真的让我们很感动!我们一定会尽全力做好清扫保洁工作,用干净优美的环境,来回报党和政府及社会各界爱心人士关心和厚爱!”近日,潢川县双柳树镇36名环卫工人每人领到2袋50斤优质大米和两桶金龙鱼油,他们紧紧拉着潢川诚信企业家刘德兵的手,不胜感激地对刘德兵说。

当日,刘德兵还为县城的450名环卫工人各送上了1袋优质大米和1桶金龙鱼油,向环卫工人

表达诚挚的谢意和祝福。同时还为今年“金笤帚”“银笤帚”获得者和家乡的环卫工人送上了慰问金。此项爱心活动他已经坚持了4年,共投入资金20多万元。

据了解,在2013年10月26日环卫工人节当天,河南省诚达建筑工程有限公司总经理刘德兵在家乡潢川设立了“诚达‘金笤帚’‘银笤帚’奖”,旨在唤起全社会对环卫工人的关注和关心,自此,每年环卫工人节前夕他都要回到家乡对县城和双柳树镇环卫工人送上节日慰问品。

“从2013年起,刘总就承诺每年为环卫工人提供5万元的捐助,且随着公司业绩的提升和全

县环卫工人的增多,环卫爱心基金也会适度追加,今年他捐助资金达86476元。”潢川县慈善总会工作人员黄伟向笔者介绍。

刘德兵,1974年出生于潢川县双柳树镇秦棚村。16岁外出务工,从一名提灰搬砖推车打杂的小工,逐渐成长为建筑界技术过硬的行家里手。事业成功后,他积极反哺家乡、回报社会,为家乡的交通、教育等公益慈善事业的捐款达80余万元。先后获得“2008—2009中国百杰诚信企业家”、河南省五一劳动奖章、河南省劳动模范、信阳道德模范等殊荣,当选2014年度“河南好人榜”诚实守信类好人。

县区工作室

联系人:张方志
投稿热线:13939759544
投稿邮箱:278958288@163.com

罗山县青山镇

做好农村危房改造工作

信阳消息(聂鹏程)为进一步做好农村危房改造工作,着力解决困难群众居住条件差的问题,青山镇深入基层,充分调研,出台措施,强化监督,确保此项工程顺利进行。

该镇首先明确危房改造对象为低保户、贫困残疾人家庭、农村分散供养特困人员、建档立卡贫困户四类重点对象,确保危房改造的受益人群。以村为单位,开展危房改造农户的筛选工作,各村召开党员、村民代表会,推荐好改造对象,镇村建中心逐一上门查看房屋破损情况,认真登记并拍照。对符合危房改造要求的农户进行公示,做到群众无异议。

成立由镇纪委、民政所、财政所、村建中心等部门组成的督查小组,公开危房改造监督举报电话,接受群众监督,对虚报冒领、挤占挪用农村危房改造资金的行为进行严厉查处,绝不姑息。同时,镇村建中心工作人员实行不定期督查制度,到农户家中查看改造进度、工程质量。

自农村危房改造工程启动以来,截至目前,已开工79户,开工率100%,竣工69户,竣工率87%,预计12月底完成全部改造任务,届时贫困户家庭居住环境将得到极大改善。



“霜降”无情人有情

10月25日上午,浙河区谭家河乡包村干部邹齐辉(左)和驻村第一书记谢凤琴(右)将崭新的棉被送到大桥村特困户家中。据悉,进入“霜降”以来,我市在秋雨连绵中大幅度降温,该乡按照包户责任的帮扶“图谱”,逐户走访到位、关爱到位、帮扶到位,确保“霜降”无情人有情。

彭延斌 摄